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ATA DA (19ª) DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 (CINCO) DE 

DEZEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS 05 (CINCO) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E 

CINCO), POR VOLTA  DAS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (19ª) DÉCIMA NONA   

SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE, QUE INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA 

PASSOU A PALAVRA AO EDIL MARCONE EMANOEL PARA LER REALIZAR A LEITURA DA 

PALAVRA DOS ENSINAMENTOS DE DEUS EM SALMO 121.  SEGUINDO OS TRABALHOS, 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO EDIL LUCIANO PEREIRA PARA DESEMPENHAR 

O PAPAEL DE PRIMEIRO SECRETÁRIO ALBERTO RODRIGUES QUE ESTARIA AUSENTE,  

PARA QUE FIZESSE A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM 

PRESENTES: PATRÍCIO TENÓRIO TORRES, LUCIANO PEREIRA DE AQUINO, ERNANDO 

VITORINO DA SILVA JUNIOR, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, JANAÍNA 

SEVERIANO GARCIA, MARCONE EMANUEL SOUZA E TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. E 

AUSENTE OS EDIS ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO E ALBERTO RODRIGUES 

DE ANDRADE FILHO. E HAVENDO MAIS DE 1/3 DOS VEREDORES PRESENTES O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA DOS 

TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O EDIL LUCIANO A REALIZAR A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, MAIS INDAGOU ANTES OS EDIS PRESENTES  

DA OPÇÃO DE SE DISPENSAR A  REALIZADA A LEITURA DA ATA, ONDE AO FINAL TODOS 

CONCORDARAM. EM ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

MAIS UMA VEZ AO EDIL LUCIANO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, 

QUAIS SEJAM: 1-PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 01 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO ONDE INDICA AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE “DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE ATENÇÃO INTEGRAL À CRIANÇA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2-PROJETO DE LEI 21 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025, 

QUE ALTERA A EMENTA E O ART. 1º, DA LEI MUNICIPAL NÚMERO 633, DE 12 DE 
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NOVEMBRO DE 2025, PARA DISPOR SOBRE A INSTITUIÇÃO DA VIGILANCIA SANITÁRIA 

MUNICIPAL, VINCULADA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO BENTO DO 

NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 3- PROJETO DE LEI 22/2025 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO 

SALARIAL DOS SERVODORES PÚBLICOS DO QUADRO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, OCUPANTES DO CARGO DE AUXILIAR 

ADMINISTRATIVO E NUTRICIONISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROSSEGUINDO JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

NOVAMENTE AO EDIL LUCIANO PEREIRA PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

MENSAGEM E EXPLANAÇÃO DE INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA, E EM SEGUIDA, O EDIL 

LUCIANO CONVIDOU A PSICÓLOGA FABRICIA PEREIRA QUE FAZ PARTE DO QUADRO 

DE FUNCIONÁRIOS MUNICIPAL, ONDE A MESMA REALIZO  UM RESUMO DETALHADO 

DA NECESSIDADE DO PROJETO, E ENFATIZOU O EDIL LUCIANO QUE NASCEU DE 

INICATIVA DA PROPRIA PROFISSIONAL A IDEIA DE APRESENTAÇÃO DO REFERIDO 

PROJETO. E LOGO EM SEGUIDA, FOI COLOCADO PARA APRECIAÇÃO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E AO FINAL COLOCADO PARA VOTAÇÃO ONDE TAMBÉM OBTEVE SUA  

APROVAÇÃO POR COMPLETO, APENAS COM UMA RESSALVA DO EDIL PATRICIO 

TENORIO, PARA QUE TAMBÉM FOSSE INCLUIDO O  CARGO DE NUTRICIONISTA, PARA 

QUE QUANDO VOLTAR DO EXECUTIVO PARA QUE VENHA COMPLETO. DANDO 

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU MAIS UMA VEZ A PALAVRA AO EDIL 

LUCIANO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM DE JUSTIFICATIVA DO 

PROJETO DE LEI 21 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025, E EM SEGUIDA, COLOCOU PARA 

APRECIAÇÃO OBTENDO MAIS UMA VEZ APROVAÇÃO.E  POR FIM, FOI COLOCADA 

PARA APROVAÇÃO PELOS NOBRES EDIS ONDE NOVAMENTE APROVARAM POR 

UNANIMIDADE O REFERIDO PROJETO. LOGO, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU 

MAIS UMA VEZ O EDIL LUCIANO PEREIRA PARA REALIZAR A LEITURA MENSAGEM DE 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 022/2025, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, NA SEQUÊNCIA FOI COLOCADO PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO ONDE EM 

AMBO FORAM APROVADO TAMBÉM POR UNANIMIDADE. POSTERIORMENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS NOBRES VEREADORES 

PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO, 

DEU UM BOM DIA A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, AOS QUE ASSISTEM ATRAVES 
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DAS REDES SOCIAS, DISSE QUE HOJE O SEU PEDIDO E RECLAMAÇÃO SERIA A RESPEITO 

DE SUA COMUNIDADE DE SÃO MIGUEL, ONDE RELATOU QUE A POUCOS DIAS TEVE 

UM PROBLEMA NAS LAMPADAS, MAIS QUE ACREDITAVA QUE SERIA APENAS PARTE 

DE FIAÇÃO, E ASSIM ENTROU EM CONTATO COM O ELETRICISTA PEDINDO O 

CONCERTO,  MAIS QUE ONTEM TEVE INFORMAÇÕES QUE A RUA DA CAIXA D´AGUA 

ESTARIA TODA NO ESCURO, E COMO NÃO FOI ATENDIDO O SEU PEDIDO, RESOLVEU 

COBRAR AQUI EM PLENÁRIO. JÁ OUTRA SITUAÇÃO, SERIA AS DAS ESTRADAS, ONDE 

COMEÇARAM A PASSAR A MAQUINA E NÃO SABE O PORQUE NÃO TERMINARAM O 

SERVIÇO, POIS TANTO AQUELA ESTRADA QUE LIGA AO JUCURI E SÃO FRANCISCO, 

ESTÃO PRECISANDO URGENTEMENTE DO SERVIÇO DA MAQUINA, NO MAIS, DESEJOU 

UM OTIMO RECESSO A TODOS.  

LOGO O EDIL ERNANDO VITORINO NÃO QUIS SE PRONUNCIAR. JÁ O EDIL LUCIANO 

PEREIRA, CUMPRIMENTOU AOS QUE ACOMPANHAM NAS REDES SOCIAS,AGRADECEU 

A BANCADA PELA AJUDA NA APROVAÇÃO DO SEU PROJETO DE LE DE INDICAÇÃO, 

DISSE QUE ESSA SERIA A ULTIMA SESSÃO PELA APROVAÇÃO DE VARIOS PROJETOS NO 

DECORRER DO ANO, DESEJANDO POR FIM, UM OTIMO FINAL DE ANO A TODOS. NA 

SEQUÊNCIA OS EDIS JANAINA GARCIA E MARCONE EMANOEL TAMBÉM NÃO 

QUISERAM SE PRONUNCIAR. ASSIM,  LOGO FOI DADA A PALAVRA AO EDIL TARCIZIO 

PEDRO, ONDE NOVAMENTE BOM DIA A TODOS, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A 

DEUS POR MAIS ESSA OPORTUNIDADE, DISSE QUE TERIAM UMAS REINVIDICAÇÕES A 

APRESENTAR, PRIMEIRO EM RELAÇÃO DA QUESTÃO DO LIXO, QUE NO 

ASSENTAMENTO 25 DE JULHO, TEM RUAS LA QUE O LIXÃO ESTA TOMANDO CONTA 

NAS PORTAS DAS  CASAS, QUE JÁ VINHA RECLAMANDO E COBRANDO E ATE AGORA 

NINGUEM TOMOU PROVIDENCIAS,  COMO TAMBEM NO GUAGIRU, ONDE QUE ALEM 

DO LIXO, TEM ALGUMAS LUMINÁRIAS APAGADAS, DISSE QUE SERIA UMA FALTA DE 

RESPEITO COM A POPULAÇÕA QUE PAGA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA; E 

ENCERRANDO RELATOU A QUANTIDADE DE CIRURGIAS REALIZADAS COM O APOIO 

DO MANDATO DO DEPUTADO DR. BERNARDO . POR FIM, ANTES DE ENCERRAR, O 

SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU A DEUS E A TODOS OS VEREADORES POR MAIS 

UMA SESSÃO, PARABENIZOU OS VEREADORES POR TODAS AS APROVAÇÕES NO 

DECORRER DO ANO DE PROJETOS EM FAVOR DA POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE SÃO 

BENTO DO NORTE. APROVEITOU E FEZ TAMBÉM UMA COBRANÇA AO SECRETÁRIO 
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RESPONSÁVEL PELA COLETA DO LIXO, INDAGADSO AO MESMO O PORQUÊ, DO CARRO 

DE COLETA NÃO ESTA PASSANSO EM JUREMAL, CARNAUBA, 25 DE JULHO, CAJU 

NORDESTE, POIS JÁ FAZEM  MAIS DE 02 SEMANAS QUE TEM CASAS QUE ESTÃO 

TOMADAS DO LIXO, DISSE QUE AS VEZES O PREFEITO NÃO TEM NEM CONHECIMENTO 

DOS PROBLEMAS, E O CERTO SERIA COBRAR DOS SECRETÁRIOS QUE TERA QUE 

TOMAR AS PROVIDENCIAS JUNTO DO MESMO. ENCERROU DIZENDO QUE ESTEVE EM 

BRASÍLIA RECEBENDO O PREMIO DE PRESIDENTE DESTAQUE POR DOIS ANOS 

CONSECUTIVOS, SENDO A CAMARA MUNICIPAL BICAMPEÃ, AGRADECEU TAMBÉM A 

TODOS OS COLEGAS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS POIS O TRABALHO SERIA EM 

EQUIPE, RECEBENDO TAMBÉM ASSIM O SELO OURO DE TRANSPARENCIA.   E NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 

05 (CINCO) DE DEZEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

 

ERNANDO VITORINO DA SILVA 

JUNIOR______________________________________________________________ 

 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES _______________________________________________ 

 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA _________________________________________________ 
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JANAINA SEVERIANO GARCIA  _____________________________________________ 

 

MARCONE EMANUEL SOUZA_______________________________________________ 


